
SPRÁVA 

Športová Akrobacia  

16.9.2023 sa uskutočnili prvé Majstrovstvá Slovenskej Republiky ACRO 2023. Podujatie 

sprevádzali nedostatky v systéme IS SGF, ktoré sme spoločne s vedením SGF a koordinátorom 

riešili ešte týždeň, pred pretekom. Na základe tejto skutočnosti plánované podujatie prebehlo 

bez nahlásených klubov z Českej republiky. Majstrovstvá Slovenskej Republiky v ACRO 

absolvovalo v počte 3 slovenské kluby. 

Spoločne s vedením SGF – Monikou Šiškovou a koordinátorom Luciou Zubrovou sme sekciu 

Športovej Akrobacie nastavili v systéme IS tak , aby v budúcnosti mohla naša sekcia fungovať 

bez ďalších problémov.  

Okrem riešenia systému IS SGF nás sprevádzal problém so systémom ACRO COMPANION. 

Pomocou Českej federácie sekcie ACRO sa nám podarilo v spolupráci systém pripraviť dátami  

na European Championship  aj na všetky medzinárodné podujatia ACRO Gymnastiky.  

 

11.10. 2023 nás čaká European AGE Group Championship - DUO AGE  

11.11. 2023 budeme pretekať na Majstrovstvách Českej republiky – DUO AGE , TRIO YOUTH 

02.12. 2023 je naplánované Lipsko – CUP – DUO AGE  

 

Preteky v Českej republike a v Nemecku využijeme na školenie – PRAX rozhodcov ACRO , 

ktorých by sme radi vyškolili na národnej úrovni. Vzhľadom k tomu, že termíny školení 

momentálne nie sú k dispozícii ,  došlo k vzájomnej dohode s Českou Federáciou. Česká 

Medzinárodná rozhodkyňa zabezpečila možnosť prísediaceho rozhodcu . Ten bude počas 

pretekov mať možnosť  skúšobne rozhodovať – čo bude rozhodcovi započítaná prax rozhodcu. 

Rozhodcovia SR majú licenciu rozhodcu III stupňa v športovej Gymnastike a ovládajú pravidlá 

Športovej Akrobacie , tento prístup vzdelávania je pre nich vítaný. Cieľom Sekcie je rozhodcov 

ACRO certifikovať na národnej úrovni v Športovej Akrobacii a neskôr na medzinárodnej 

úrovni. Po intenzívnych jednaniach s Českou Gymnastickou Federáciou , pripravujeme 

školenie on- line – práve pre Slovenských rozhodcov. Momentálne na Slovensku máme 

o školenie rozhodcov záujem v počte 7 rozhodcov z toho 1 má záujem o medzinárodnú 

licenciu.  

 

Ohľadom vzdelávania – pripravujeme v decembri seminár pre trénerov , ktorý bude 

obsahovať okrem teórie pravidiel ACRO aj prax. Seminár je plánovaný pod záštitou SGF 

a bude sa konať v Košiciach.  

 

 

Správu pripravil: Františka Nemcová 

 

 

 

 

 


